

FORMULÁŘ PRO Odstoupení od Smlouvy

Adresát: **Maximo EU s.r.o.**

IČ: 263 54 756 (Davídkova 683/56, Libeň, 182 00 Praha 8 - toto není korespondenční adresa)

Korespondenční adresa: Maximo EU s.r.o., Nad Hájovnou 666, 357 33 Locket

Telefon: +420 727 828 111

e-mail: info@povlekame.cz

Tímto prohlašuji, že odstupuji od Smlouvy:

Jméno a příjmení:	
Datum objednávky, uzavření Smlouvy:	
Číslo objednávky:	
Telefonní kontakt:	
E-mail:	
Zboží, kterého se Smlouva týká:	
Číslo účtu pro vrácení finančních prostředků:	
Pro zlepšení naší nabídky a služeb oceníme, když nám sdělíte důvod vrácení zboží:	
Chcete výměnu? Uveďte název, velikost a kód zboží, které chcete zaslat:	

Je-li kupující spotřebitelem má právo v případě, že objednal zboží prostřednictvím e-shopu Povoláme.cz společnosti Maximo EU s.r.o. („Společnost“) nebo jiného prostředku komunikace na dálku, mimo případy uvedené v § 1837 zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů odstoupit od již uzavřené kupní smlouvy do 14 dnů ode dne uzavření smlouvy, resp. pokud se jedná o koupi zboží, pak do čtrnácti dnů od jeho převzetí. V případě smlouvy, jejímž předmětem je několik kusů zboží nebo dodání několika částí zboží, začíná tato lhůta běžet až dnem dodání posledního kusu nebo části zboží, a v případě smlouvy, na základě, které má být zboží dodáváno pravidelně a opakovaně, ode dne dodání prvního dodávky.

Toto odstoupení oznámí kupující Společnosti písemně na korespondenční adresu skladu Společnosti uvedenou níže v pokynech nebo elektronicky na e-mail info@povlekame.cz.

Odstoupí-li kupující, který je spotřebitelem, od kupní smlouvy, zašle nebo předá Společnosti bez zbytečného odkladu, nejpozději do 14 dnů od odstoupení od kupní smlouvy, zboží, které od ní obdržel.

Odstoupí-li kupující, který je spotřebitelem, od kupní smlouvy, vrátí mu Společnost bez zbytečného odkladu, nejpozději do 14 dnů od odstoupení od kupní smlouvy, všechny peněžní prostředky (kupní cenu dodaného zboží) včetně nákladů na dodání, které od něho na základě kupní smlouvy přijala, stejným způsobem. Jestliže kupující zvolil jiný než nejlevnější způsob dodání zboží, který Společnost nabízí, vrátí Společnost kupujícímu náklady na dodání zboží pouze ve výši odpovídající nejlevnějšímu nabízenému způsobu dodání zboží. Společnost není povinna vrátit přijaté peněžní prostředky kupujícímu dříve, než zboží obdrží zpět nebo než kupující prokáže, že zboží Společnosti odeslal.

Datum:

Podpis kupujícího:

Pokyny pro vrácení zboží:

- 1) Tento formulář vytiskněte, čitelně vyplňte a přiložte ke zboží, od jehož koupě odstupujete.
- 2) Vracené zboží zabalte tak, aby nedošlo k jeho znečištění či poškození.
- 3) Pokud jste spolu se zakoupeným zbožím obdrželi akční výhodu (dárek) poskytovanou prodávajícím, jste povinni ji vrátit spolu se zbožím.
- 4) Zásilku zašlete na adresu skladu prodávajícího: **Maximo EU s.r.o., Nad Hájovnou 666, 357 33 Loket**. Zásilku nezasílejte na dobírku.
- 5) Kupující je povinen vrátit prodávajícímu zboží čisté, nevyprané, bez jakýchkoliv známek použití či úprav a v originálním balení. V opačném případě má prodávající nárok na náhradu za snížení hodnoty zboží.